

Bollettino Ufficiale della Regione Campania n. 47 del 04 ottobre 2004

COMUNE DI BATTIPAGLIA (Provincia di Salerno) - Avviso di rettifica e proroga termini - Bando pubblicato sul B.U.R.C. n. 43 del 06/09/2004, relativo all'affidamento dei lavori di "COSTRUZIONE 704 LOCULI".

Con riferimento al bando in epigrafe è apportata la seguente rettifica:

- Punto 3. dove è scritto:

Importo complessivo dell'appalto euro 564.519,26;

(cinquecentosessantaquattromilacinquecentodiciannove/26);

importo soggetto a ribasso euro 564.444,31;

(cinquecentosessantaquattromilaquattrocentoquarantaquattro/31);

Leggasi: importo complessivo dell'appalto euro 576.918,86;

(cinquecentosettantaseimilanovecentodiciottovirgolaottantasei);

importo soggetto a ribasso euro 546.444,31;

(cinquecentoquarantaseimilaquattrocentoquarantaquattrovirgolatrentuno);

- Punto 4. dove è scritto: Euro 18.074,95 (diciottomilasettantaquattro/95);

Leggasi :Euro 30.474,55 (trentamilaquattrocentosettantaquattrovirgolacinquantacinque);

- Punto 5. dove è scritto: Opere edili OG1 475.442,18

Leggasi : Opere edili OG1 487.841,78

- Punto 14. dove è scritto: cauzione provvisoria di euro 27.952,24

Leggasi :cauzione provvisoria di euro 11.538,3772

I termini per la presentazione delle offerte decorrono dalla pubblicazione sul B.U.R.C. della presente rettifica.

Il Dirigente S.T.A.
Arch. Paolo Speranza